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Yukaridaki sekilde ABC dik ucgen, [DE]//[AC]
|IDE|=5cm, |[AC|=10cmve |BE|=3 cm dir.

Buna gore, |EC| ka¢ cm dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6



Asagidaki sekilde ABC ucgen, [AC] L [AB],
[DE] L[BC], |AC|=12 cm, |BE|=8 cm ve
|DE|=4 cm dir.

A
D 12 cm
4 cm
B 8cm E C

Buna gore, |AB| ka¢ cm dir?

A) 16 B) 18 C) 24 D) 26
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ABC ~ DEF dir.

ABC liggeninin alan1 36 cm? olduguna g6-
re, DEF Uggeninin alani kag cm? dir?



Sekilde yerden 40 m uzakliktaki bir ucurtma-
nin ipine, yerden 10 m uzakliktaki bir serce
kusu D noktasinda konmustur.

|AB| =16 m olduguna gore |CB| kac met-
redir?

A) 4 B) 8 C) 10 D) 12



A ABC ucgeninde
|AD|=|DB]| ve
|AE|=|EC| dir.

B C

Alan(ADE)=8 cm? ise Alan(BCED) kag¢
cm? dir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24



Asagida ABC ve DEF es ucgenleri cizilmistir.
A D

40

Qo 807
B C E F

—

Yukaridaki sekilde ABC = DEF olduguna
gore, o kac derecedir?

A) 40 B) 50 C

o)
o

D) 75



E 10cm D

B 7 cm C

- Y o
Yukaridaki sekilde ABC = DCE olduguna
gore, |AE| ka¢ santimetredir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5



Asagida verilen kesisen iki yolun arasindaki
bolgeye papatya ve gul ekilecektir.

Sekildeki verilenlere gore, A ve B noktalari
arasindaki uzakhk kac metredir?

A) 9 B) 12 C) 18 D) 24



E
D

A
F 8
10
/ 8 Y 6
B 6 C
Sekildeki ucgenler arasindaki eslik kurali
asagidakilerden hangisidir?

% N
A) ABC = EFD B) ABC = FDE
C) ABC = DEF D) ABC = FED



E
S
O
0 5
(@)
[=]<]
B 9cm C 12 cm F

Yukaridaki sekilde verilen ugcgenlere gore
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) |AC|=12 cm
B)_ |EF| =15 cm
C) |AE|=3 cm
—
D) Cevre(ABC)=38 cm

10



Sekilde, agaclar arasindaki bazi uzunluklar ve-
rilmistir.

[BC] n[AD]={E} ve [AB]//[CD] olduguna
gore, |EC|+ |CD| toplami kac metredir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14
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Asagida ABC ucgensel bolge seklindeki yesil
alana, ABC ucgeninin benzeri olan havuz ya-
pilmistir.

e —
ABC —~ DEF ise, |AC| kac metredir?

A) 17 B) 20 C) 25 D) 30
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Asagida verilen yokuslar birbirine benzer uUc-
genlerden olusmustur.

Verilen oOlglulere gore, x uzunlugu kac met-
redir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12
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Asagida bir ucagin kalkis anindaki konumu
verilmistir. [BK] L [AL], [CL] L [AL] ve A, B, C
dogrusaldir.

s - Yer

|IBK| =60 m, |CL|=120 m ve |AK|=80 m
olduguna gore, |AL| kac metredir?

A) 100 B) 120 C) 160 D) 200
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